
                       Βριλήσσια 16/9/2020 

 

Έναρξη Λειτουργίας ολοήμερου προγράμματος 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Την Πέμπτη 17/9/2020 ξεκινάει το πρόγραμμα του 

ολοήμερου σχολείου. 

 

Διευκρινιστικές οδηγίες 

Έναρξη λειτουργίας δραστηριοτήτων Ολοήμερου προγράμματος : 13:15 

Λήξη των δραστηριοτήτων Ολοήμερου προγράμματος: 16:00 

Η κατανομή των διδακτικών ωρών και των διαλειμμάτων του σχολείου, καθώς και η διάρκειά 

τους παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα: 

13:15-13:25               10΄          Διάλειμμα 

13:25-14:00               35΄          Φαγητό-Ξεκούραση 

14:00-14:15               15΄          Διάλειμμα 

14:15-15:00               45΄          1η ώρα (μελέτη) 

15:00-15:15               15΄          Διάλειμμα 

15:15-16:00               45΄          2η ώρα (μελέτη ή δραστηριότητες) 

Οι γονείς- κηδεμόνες παραλαμβάνουν τους μαθητές ανάλογα με 

την ώρα αποχώρησης που έχουν δηλώσει στην αίτησή τους. Οι 

επιλογές είναι δύο: 15:00 ή 16:00 

Η αποχώρηση γίνεται μόνο από την πάνω πόρτα. Παρακαλούμε 

να προσέρχεστε έγκαιρα για την παραλαβή των παιδιών. Κάθε 

καθυστέρηση δημιουργεί αναστάτωση καθώς και κινδύνους για 

την ασφάλεια των μαθητών που ολοκληρώνουν το πρόγραμμά 

τους αλλά και για όσους συνεχίζουν το μάθημα. 

Όσοι μαθητές αποχωρούν χωρίς συνοδεία γονέων-κηδεμόνων, πρέπει απαραίτητα να έχουν 

μαζί τους και να επιδεικνύουν σε καθημερινή βάση την ΚΑΡΤΑ ΕΞΟΔΟΥ, την οποία έχουν 

προμηθευτεί από το σχολείο κατόπιν Υπεύθυνης Δήλωσης των γονέων- κηδεμόνων τους. 

Επισημαίνουμε ότι η φοίτηση των μαθητών διακόπτεται όταν ο/η μαθητής/τρια 

συμπληρώσει 15 συνεχόμενες απουσίες , οι οποίες δεν δικαιολογούνται από ιατρική 

γνωμάτευση, όταν ο γονέας ή κηδεμόνας ζητήσει τη διακοπή της φοίτησης με γραπτή αίτησή 

του ή όταν ο γονέας ή κηδεμόνας δεν επικαιροποιήσει την εγγραφή του/της μαθητή/τριας 

κατά το 2ο δεκαπενθήμερο του Νοεμβρίου και το 1ο δεκαπενθήμερο του Φεβρουαρίου. Ο 

χαρακτήρας του ολοήμερου είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ! 



Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι η ενασχόληση θα υπάρχει κυρίως με τα μαθήματα Γλώσσας και 

Μαθηματικών. Συνιστάται επίσης η επανάληψη όσων έχουν γίνει στο ολοήμερο, για την 

καλύτερη κατανόησή τους. 

Φέτος λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών covid-19 το γεύμα θα 

παρασκευάζεται στο σπίτι με ευθύνη των 

γονέων/κηδεμόνων. Λαμβάνεται μέριμνα για την αποφυγή 

ανάμειξης των παιδιών, για τον λόγο αυτό θα σιτίζονται 

στην αίθουσα διδασκαλίας κι όχι στην τραπεζαρία. Ως εκ 

τούτου δεν θα υπάρχει τραπεζοκόμος για ζέσταμα 

φαγητού ούτε η χρήση ψυγείου για τη διατήρησή του. 

Επιβάλλεται η χρήση σκευών μιας χρήσης, αν είναι εφικτό, 

ή αυστηρά ατομικών σκευών, καθώς και η  ενημέρωση  των 

μαθητών να μην μοιράζονται μεταξύ τους φαγητό/ή νερό. 

Όλα τα παραπάνω προτείνονται με βάση τους 

υγειονομικούς όρους και τις συστάσεις της Εθνικής 

Επιτροπής Δημόσιας Υγείας του ΕΟΔΥ. 

Το  τσαντάκι που θα έχει ο/η μαθητής/τρια για το 

ολοήμερο πρόγραμμα θα περιέχει ένα πετσετάκι, που θα 

χρησιμοποιείται ως σουπλά, το φαγητό του, ένα 

μπουκαλάκι νερό, το αντισηπτικό του, χαρτομάντιλα, 

μωρομάντιλα κι επιπλέον μάσκες.  Φροντίστε να 

ενημερώσετε τα παιδιά για την καθαριότητα, πλύσιμο 

χεριών πριν και μετά το φαγητό. Καλό είναι να υπάρχει 

το ονοματεπώνυμο και το τμήμα του παιδιού γραμμένο στο τσαντάκι. 

Η αίθουσα θα καθαρίζεται και θα αερίζεται πριν και μετά τη σίτιση. 

Η συνεργασία και η τήρηση των κανόνων εγγυάται την επιτυχία του ολοήμερου σχολείου. 

Καλή σχολική χρονιά! 

 

Ο Διευθυντής  

Γεωργόπουλος Σωτήρης 

 

 

 


